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Ata nº. 020/21 

 

 

 

  Ata da 20ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos cinco dias do mês de maio de dois mil e vinte e um às dez horas, deu-se início a vigésima 

Sessão Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara Municipal de Porto 

Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Carlos Antonio de Lima que 

desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Diego para que fizesse a Oração. O Presidente deu 

início à Primeira Fase Expediente, colocando em Votação a Ata da 19ª Sessão Ordinária do Primeiro 

Período Legislativo Ordinário da Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real realizada 

no dia três de maio de dois mil e vinte e um, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do 

Regimento Interno desta Casa será dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da 

mesma. O Presidente colocou em Discussão a referida ata. Não havendo inscritos, colocou em 

Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Ata da 19ª Sessão Ordinária do 

Primeiro Período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 

0008/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Autoriza o Poder Executivo a Implantar a 

Gestão de Eficiência Energética no Município de Porto Real. O Primeiro Secretário deu início á 

leitura. Terminada a leitura, o Presidente encaminhou o referido Projeto de Lei á Coordenadoria de 

Serviços Legislativos, nos termos do artigo 188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto 

Real, onde ficará á disposição dos senhores Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº 0029/2021 – 

Vereadora Fernanda Emerenciano dos Santos – Institui a Campanha “Maio Laranja” no 

Município de Porto Real. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o Presidente 

encaminhou o referido Projeto de Lei á Coordenadoria de Serviços Legislativos, nos termos do artigo 

188, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Porto Real, onde ficará á disposição dos senhores 

Vereadores por quinze dias aguardando emendas. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

fizesse a leitura da Indicação nº 0078/2021 – Vereador Ronário de Souza da Silva – Instalação de 

Academia ao Ar Livre no Bairro Ettore. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a 

leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 

autor que desejou a todos um bom dia e leu a justificativa anexada á ata; falou que como profissional 

do esporte sabe que uma academia ao livre com profissional competente para administrar ou até 

acompanhar os moradores traz benefício de saúde e lazer; falou que as pessoas do Bairro Ettore 

usavam os equipamentos do Bairro Nova Colônia e que lá não havia uma identidade; pediu que 

olhassem o bairro com mais carinho. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que 

foram favoráveis permaneçam como estão. A Indicação nº 0078/2021 – Vereador Ronário de Souza 

da Silva – Instalação de Academia ao Ar Livre no Bairro Ettore foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0084/2021 – Vereador 

Renan Márcio de Jesus Silva – Disponibilização de Sinal de Internet Sem Fio (Wi-Fi) nos Prédios 
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Públicos e Praças do Município. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

leu a justificativa anexada á ata. O Presidente passou a palavra para o Vereador Fábio Maia que 

parabenizou o autor; falou de Piraí que por esse grande feito, e que o custo para manter a internet era 

muito baixo. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação nº 0084/2021 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – 

Disponibilização de Sinal de Internet Sem Fio (Wi-Fi) nos Prédios Públicos e Praças do Município 
foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da 

Indicação nº 0182/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Análise de Construção de Muro de 

Contenção na Rua Projetada, Atrás da Rua Quatorze, no Bairro Jardim das Acácias. O Primeiro 

Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o Vereador Carlinhos passou a Presidência para o 

Vereador Juan Pablo para que ele pudesse discutir sua Indicação. O Vereador Juan assumiu a 

Presidência, colocou em Discussão a referida Indicação e passou a palavra para o autor que falou ter 

feito a mesma no mandato passado duas ou três vezes e voltava a fazer por ser cobrado pelos 

moradores daquela localidade; falou que quando as casinhas foram construídas próximas ao PSF na 

Rua quatorze, atrás dela havia uma rua conhecida como Projetada e ela era sem saída, falou que 

fizeram uma rua que Dave de encontro com um barranco e que em cima desse barranco havia outras 

construções, nos períodos de chuva desbarrancava e deteriorava a terra causando preocupações aos 

moradores, por isso novamente cobrou o Executivo para enviar uma equipe técnica para averiguar a 

situação, falou que na parte de cima do muro estava rachada podendo cair. O Presidente passou a 

palavra para o Vereador Ronário que parabenizou o autor e falou que mostrava que todos estavam 

atentos; falou que esse ano fez uma Indicação relacionada a essa construção, falou que estavam 

entrosados. O Presidente passou a palavra para o Vereador Diego que parabenizou o autor e falou que 

aquela localidade se encontrava abandonada há anos; desejou que dias melhores viessem para aquela 

localidade. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação nº 0182/2021 – Vereador Carlos Antonio de Lima – Análise 

de Construção de Muro de Contenção na Rua Projetada, Atrás da Rua Quatorze, no Bairro Jardim 

das Acácias foi aprovada por unanimidade. O Vereador Carlinhos reassumiu a Presidência. O 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0216/2021 – Vereador 

Fábio Nunes Maia – Solicita Parceria com o Governo do Estado Visando á Implantação de uma 

Unidade do Corpo de Bombeiro no Município de Porto Real. O Primeiro Secretário deu início á 

leitura. Terminada a leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente 

passou a palavra para o autor que leu a justifica anexada á ata; falou que a Indicação parecia simples, 

mas que não era, falou que Porto Real era avaliada a ponto de quando chegar uma empresa 

primeiramente, dependendo do tipo de produto, do tipo de coisa que for fazer, se for uma empresa 

química, ela não vem, pois a primeira coisa que vai querer saber é se tem Corpo de Bombeiros, quem 

perde é a cidade; convidou todos os Vereadores para serem co-autores; falou que ano passado foi em 

Brasília, em vários gabinetes, inclusive no do Alexandre Serfiotis época; falou de um acidente com a 

falecida dona Alice, que sua casa pegou fogo, mas que quando o bombeiro chegou a casa já havia 

pegado fogo, falou que os bombeiros foram embora e quando isso aconteceu a casa voltou a pegar 

fogo; falou que seu amigo Alex, Vereador de Quatis, também estava pedindo, pois era uma Indicação 

importante; se lembrou de uma empresa no passado que foi tomada pelo fogo e que por muito pouco 

vizinhos não tiveram perdas. O Presidente passou a palavra para o Vereador Renan Márcio que 

parabenizou o autor e agradeceu pelo convite, uma das mais importantes Indicações da Casa; falou que 

dependiam muito dessa unidade na cidade e falou de momentos ocorridos pela falta dessa unidade. O 
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Presidente passou a palavra para o Vereador Diego que agradeceu pelo convite e parabenizou o autor; 

falou que em sua campanha sempre deixou clara a necessidade dessa unidade, mas que infelizmente 

era difícil pelo número de habitantes exigido, mas que existiam casos em que existia o destacamento 

do corpo de bombeiros com caminhão todo equipado; falou que existiam cidades com esse 

destacamento, Búzios, Itatiaia, falou que seria válido se juntarem e procurar uma ajuda para o 

destacamento ou a unidade. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que realmente tinha o 

corpo de bombeiros de Resende e que era próximo de Itatiaia, falou que a distância de Resende para 

Porto Real era longe; falou para se atentarem, pois havia deputados visitando a cidade buscando votos, 

apoio e sugeriu para que olhassem para Porto Real antes de buscar voto. O Presidente parabenizou o 

autor e falou que era relevante a Indicação, falou que ele, no mandato passado, estiveram em Brasília, 

caminhou ofício solicitando o destacamento que vai ajudar a cidade e Quatis, Floriano; falou que o 

fogo quando começa não para e que o destacamento já ajudava muito; falou que o ofício estava em 

suas mãos para solicitar novamente; falou das indústrias que deixavam de vir para a cidade por não ter 

essa unidade. O autor falou que não só indústrias químicas deixavam de vir, mas também de papel, 

grande foco no país. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário que parabenizou o autor, 

agradeceu o convite e falou dos auxílios que poderiam ter na ALERJ, falou que todos devem ter um 

deputado para tentar trazer melhorias para a cidade, falou que se precisar falar com seu deputado ele o 

fará. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 0216/2021 – Vereador Fábio 

Nunes Maia – Solicita Parceria com o Governo do Estado Visando á Implantação de uma Unidade 

do Corpo de Bombeiro no Município de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0234/2021 – Vereador Luís 

Fernando da Silva – Instalar Iluminação Pública na Rua Estevam Domingos Pederassi das 

Proximidades da Empresa AGM em Diante. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a 

leitura, o Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o 

autor que desejou a todos um bom dia e leu a justificativa anexada á ata. Não havendo mais inscritos, 

colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação nº 

0234/2021 – Vereador Luís Fernando da Silva – Instalar Iluminação Pública na Rua Estevam 

Domingos Pederassi das Proximidades da Empresa AGM em Diante foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 

0281/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Indico ao Chefe do Poder Executivo, 

Acrescentando á Indicação nº 14/2021, Visando a Reestruturação das Especialidades do Centro de 

Reabilitação Nicolau Serfiotis, A fim de Atender a Demanda de Forma a Suprir ás Necessidades de 

Todos os Usuários do Serviço. O Primeiro Secretário deu início á leitura. Terminada a leitura, o 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 

falou ter feito uma Indicação parecida com essa no sentido de material, leu a justificativa anexada á 

ata; falou que estava sendo feito um processo seletivo, onde serão contratados dez fisioterapeutas 24 

horas; falou da demanda na fila de espera, falou que a fila sempre vai existir por causa da demanda, 

não do jeito que era na gestão passada que era um descaso, não tinha coordenação para olhar para 

aquela categoria. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação nº 0281/2021 – Vereador Diego Graciani de Almeida – Indico 

ao Chefe do Poder Executivo, Acrescentando á Indicação nº 14/2021, Visando a Reestruturação das 

Especialidades do Centro de Reabilitação Nicolau Serfiotis, A fim de Atender a Demanda de Forma 

a Suprir ás Necessidades de Todos os Usuários do Serviço foi aprovada por unanimidade. 

Terminada a Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente 

falou que não havia Projetos para serem discutidos e votados nesta Fase da Sessão. Terminada a 
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Segunda Fase, o Presidente passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O 

Presidente perguntou ao Vereador Luís Fernando da Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. 

O Vereador Fernando Beleza indicou a manutenção da ciclo-faixa da entrada do Bairro Bulhões até o 

final, e também a pintura dos meio fios de todo o bairro. O Presidente colocou em Discussão a referida 

Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que também pintura das faixas e quebra-molas. 

Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como 

estão. A Indicação do Vereador Fernando Beleza foi aprovada por unanimidade. O Presidente 

perguntou ao Vereador Henry de Carvalho Nunes se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O 

Vereador Henry falou que vai deixar para aproxima Sessão. O Presidente perguntou ao Vereador 

Ronário de Souza da Silva se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. O Vereador Ronário indicou 

roçada e calçamento na Rua Roma, no Bairro Colinas. O Presidente colocou em Discussão a referida 

Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que em visita viu que a entrada de 

quem vem pelo Tecnopolo o mato estava quase no meio da rua e que depois da beirada não existia 

calçamento, conversando com moradores identificou e sugeriu essa situação. Não havendo mais 

inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação 

do Vereador Ronário foi aprovada por unanimidade. O Presidente perguntou a Vereadora Fernanda 

Emerenciano dos Santos se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. A Vereadora Fernandinha desejou 

a todos um bom dia e indicou a revisão anual do decreto no tocante da entrada de munícipes no Palácio 

Cinco de Novembro, uma vez que alguns munícipes ficam impedidos de resolver certos assuntos. O 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para a autora que 

falou que a maioria da população em busca de atendimento presencial na Prefeitura de Porto Real 

estava sendo um pouco prejudicada por falta de alguns serviços, protocolo, departamento de 

arrecadação tributária, segunda via de conta de água, cópia de processo, informação de RH e outros; 

falou que a medida estava prejudicando os munícipes, falou que o acesso pode até ser criterioso, mas 

moradores com idade mais avançadas não tinham acesso á internet ou não sabem manusear, quanto ao 

telefone que foi disponibilizado, falou que nem sempre era atendido; o objetivo dessa Indicação visava 

facilitar a vida dos moradores; a autora falou que tentou ajudar uma pessoa ao telefone, mas que não 

conseguiu, por isso sugeriu uma forma para atender essas pessoas, uma forma presencial como toda 

segurança. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação da Vereadora Fernandinha foi aprovada por unanimidade. O 

Presidente perguntou ao Vereador Elias Vargas de Oliveira se tinha alguma Indicação Verbal a fazer. 

O Vereador Elias desejou a todos um bom dia e indicou urgência na Vigilância Sanitária quanto a 

questão do combate a dengue no Município. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. 

O Presidente passou a palavra para o autor que falou que além do surto de Covid no Município 

também o surto de dengue, falou que no Bairro Freitas Soares era o Bairro mais afetado e uma pessoa 

com problema de dengue vai ao Hospital e acaba correndo risco de pegar Covid também; pediu 

urgência e emergência para o Executivo antes que tenha mais transtorno; sugeriu mutirão para limpar 

as ruas, evitando que a população tenha outros transtornos. O Presidente passou a palavra para o 

Vereador Fábio Maia que parabenizou o autor e falou que o surto era grande mesmo e inclusive ele 

estava se recuperando da dengue; em relação ao atendimento no hospital era verdade, pois ele foi ao 

hospital e poderia ter pegado Covid. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que 

forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Elias foi aprovada por 

unanimidade. O Presidente perguntou ao Vereador Renan Márcio de Jesus Silva se tinha alguma 

Indicação Verbal a fazer. O Vereador Renan indicou a revisão do plano diretor do Município. O 

Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que 
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falou que a revisão era necessária para avaliar o sistema atual do planejamento, estabelecer novas 

políticas, diretrizes e instrumentos que permitirão enfrentar os problemas de urbanização do 

Município, falou que era preciso ampla discussão para reorganização e subdivisão das áreas destinadas 

ás atividades empresariais reavaliando quais poderão permanecer ou se instalar dentro das áreas 

urbanas da cidade; nessa revisão era de suma importância que vários setores do Município fossem 

ouvidos: construtoras, corretoras, conselhos de engenharia, arquitetura e várias outras organizações; 

falou que o plano diretor era bem antigo e que tinha muita coisa para ser mudada. Não havendo mais 

inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, permaneçam como estão. A Indicação 

do Vereador Renan  Vereador Elias foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o 

Presidente passou para a Quarta Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao Primeiro 

Secretário se tinha algum Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Primeiro Secretário falou 

que não. Terminada a Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O 

Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio Luis Guimarães, Líder do PTB, para que caso queira, 

faça uso da mesma. O Vereador Claudinho pediu a reunião junto ao Executivo na questão da água, 

falou que estava fazendo um mês desde a primeira e que já melhorou, estava sendo aceita, mas que 

precisavam saber do trabalho feito para passar á população; desejou a todos um bom dia. O Presidente 

passou a palavra o Vereador Diego Graciani Almeida, Líder do CIDADANIA, para que caso queira, 

faça uso da mesma. O Vereador Diego desejou a todos um bom dia e falou para a população que 

muitos criticavam Indicações e fotos das mesmas, mas que estavam fazendo sua parte, todos os 

Vereadores, estavam fiscalizando e vendo necessidade dos Bairros, mas que quem executava era o 

Prefeito, eles indicavam e o Executivo executava, dois Poderes diferentes. O Presidente passou a 

palavra o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do PRTB, para que caso queira, faça uso da 

mesma. O Vereador Elias falou dos acontecimentos de ontem como a perda do comediante Paulo 

Gustavo, falou dos comentários nas redes sociais, mas que o que mais lhe marcou foi o crime em Santa 

Catarina onde um homem matou duas servidoras e três crianças, falou que ver isso emocionava e 

deixava revoltado qualquer um, falou que ele não tem bola de cristal, mas que teve oportunidade de ser 

Secretário de Ordem Pública e implantou as câmeras junto com o ex-prefeito e fizeram o projeto das 

câmeras, inclusive levando até as escolas com reconhecimento facial e cadastro de um responsável 

para poder entrar no colégio, falou não saber como estava esse cadastro hoje em dia; falou que se o 

Governo continuar com o projeto que ele implantou os pais vão poder ficar tranqüilos; deixou 

registrada sua indignação com o fato de Santa Catarina e desejou que Deus tivesse misericórdia de 

todos; desejou a todas as mães um feliz dia das mães, falou que perdeu a sua mãe e da falta que ela 

fazia. O Presidente passou a palavra o Vereador Fábio Nunes Maia, Líder do DC para que caso 

queira, faça uso da mesma. O Vereador Fábio desejou a todos um bom dia e agradeceu aos Vereadores 

pelas Indicações, pediu que o Prefeito atendesse á elas. O Presidente passou a palavra a Vereadora 

Fernanda Emerenciano dos Santos, do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. A Vereadora 

Fernandinha deixou um feliz dia das mães a todas as mães. O Presidente passou a palavra o Vereador 

Luís Fernando da Silva, Líder do PSD para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador 

Fernando Beleza desejou a todos um bom dia e feliz dia das mães. O Presidente passou a palavra o 

Vereador Ronário de Souza da Silva, Líder do PSDB para que caso queira, faça uso da mesma. O 

Vereador Ronário falou que teve acesso a uma Lei Estadual sobre a vacinação da Covid para grupos 

especiais, em poder dessa Lei encaminhou um ofício para a Secretaria de Saúde para saber como 

estava esse plano municipal em relação a esses clientes que vão utilizar a vacina; desejou feliz dia das 

mães para todas as mães. O Presidente passou a palavra o Vereador Renan Márcio de Jesus Silva, 

Líder de Governo, para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Renan desejou a todos um 
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bom dia, falou que ficava triste com os fatos acontecidos, falou do crime que checou o mundo em 

Santa Catarina, falou que viveram isso no Município e via em outras cidades, pediu a Deus que 

confortasse os familiares das vítimas; em relação à água falou que os Vereadores querem explicações 

do Executivo falou que não era normal reclamação todos os dias da falta de água, falou que água era 

saúde, vida, relatou que famílias com crianças recém nascidas estavam sem água; homenageou as mães 

do Município. Terminada a Quinta Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O 

Presidente homenageou ás mães, em especial sua mãe que lhe ajudava muito; em relação á água falou 

que vai solicitar novamente essa reunião para conversarem; em relação ás Indicações falou que muitas 

vezes eram cobrados nas ruas que as mesmas não saíam do papel, falou que as Indicações eram feitas 

pela Casa á Prefeitura para que ela executasse, falou que executar não era função do Vereador. 

Terminada a Sexta Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais 

nada a tratar, o Presidente deu por encerrada a presente Sessão às onze horas e vinte e oito minutos 

desejando a todos um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim 

assinada e pelos vereadores presentes.  

 

Assinam a ata:  

 

 

Carlos Antonio de Lima (Presidente): ________________________________________________ 

 

 

 

Juan Pablo da Silva Almeida (1º Vice-Presidente): ________________________________________ 

 

 

 

Fábio Nunes Maia (2º Vice- Presidente): ________________________________________________ 

 

 

 

Renan Márcio de Jesus Silva (1° Secretário): ______________________________________________ 

 

 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário) ______________________________________________ 

 

 

 

Cláudio Luis Guimarães: _________________________________________________________ 

 

 

 

Elias Vargas de Oliveira: _____________________________________________________________ 
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  Ata da 20ª Sessão Legislativa Ordinária do 1º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: ______________________________________________________ 

 

 

 

Henry de Carvalho Nunes: _________________________________________________________ 

 

 

 

Diego Graciani de Almeida: __________________________________________________________ 

 

 

 

Luís Fernando da Silva: __________________________________________________________ 

 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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